

Состоялась премьера фильма «Михаил Горбачев. От первого лица»

Автор:

21.12.2011 00:00 - Обновлено 09.03.2012 17:31



В преддверии ежегодной Церемонии вручения Премии Михаила Горбачева (MGA), которая состоится 20 марта 2012 года в Берлине состоялась премьера документальной киноленты «Михаил Горбачев. От первого лица»!

2011 год - юбилейный год Президента СССР, Лауреата Нобелевской Премии мира - Михаила Горбачева.



Фильм создавался в преддверии его 80-летия. В картине Горбачёв рассказывает о ключевых периодах своей жизни, говорит о событиях, которые повлияли на его становление как политика и на его восхождение к власти.

Состоялась премьера фильма «Михаил Горбачев. От первого лица»

Автор:

21.12.2011 00:00 - Обновлено 09.03.2012 17:31



Премьера фильма «Михаил Горбачев. От первого лица» в театре «Метрополис» 17 февраля



Фильм «Михаил Горбачев. От первого лица» в театре «Метрополис» 17 февраля



Вручение Премии Майдла Бербачева (MGA) года MGA одесситам в Нью-Йорке 20 марта 2012